

**Närvarande Styrelsemedlemmar:**

Ordförande: Jonas Neiström

Sekreterare: Berit Gustafsson

Kassör: Jan-Erik Westlund

Ledamöter:

Gunilla Streijffert

Maria Ivarsgård

Christer Ställberg

Tomas Wärnfeldt

**Sammanträdesplats och tid**

Vuxenskolors lokaler i

Borlänge 2022-03-09 kl.18.00

**Sammanträde nr**

2-2022

**Övriga inbjudna deltagare:**

§ 1	<b>Mötets öppnande.</b> Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarar mötet för öppnat.
§ 2	<b>Fastställande av dagordning.</b> Styrelsen beslutade att fastställa dagordningen.
§ 3	<b>Val av justerare.</b> Styrelsen beslutade att välja Maria Ivarsgård till justerare.
§ 4	<b>Föregående protokoll</b> Protokollet från det konstituerade styrelsemötet lämnades till ordförande och kassör.
§ 5	<b>Ekonomisk rapport.</b> Ingen ekonomisk rapport att redovisa idag.
§ 6	<b>Verksamhetsplan 2022</b> Styrelsen diskuterar verksamhet för innevarande verksamhetsår. Flera förslag finns: Ordförandeträff, Sommaraktivitet med bisurr, deltagande på lokalföreningarnas årsmöten, utbildningar/föreläsningar.  <b>Styrelsen beslutade</b> att fastställa ovanstående aktiviteter att utgöra verksamhetsplan för 2022.
§ 7	<b>Verksamhet</b>  <b>Styrelsen beslutade</b> att ordförandeträffen ska äga rum den 7 maj i Rättvik. Aktiviteten inleds med fika ca 9.30 och avslutas med lunch. Jan-Erik får i uppdrag att kontakta Stiftsgården i Rättvik för en offert ang lokal och förtäring. Jan-Erik får i uppdrag att skicka ut en förhandsinformation till alla ordföranden.  <b>Styrelsen beslutade</b> att arrangera en sommaraktivitet någonstans i länet den 9 juli. Detaljerna kommer att fastställas på nästa styrelsemöte.
§ 8	<b>Byte av namn på föreningen</b> Enligt Skatteverket heter vår förening Dalarnas Biodlareförbund. Det är inte förenligt med våra stadgar att heta "förbund".

**Styrelsen beslutade** att föreningen ska heta **Dalarnas Biodlardistrikt** och ger Jan-Erik i uppdrag att hos Skatteverket ansöka om att det nya namnet ska gälla från och med den 1 april 2022.

### § 9 Valärenden

**Styrelsen beslutade att utse följande personer inom de olika ansvarsområdena:**

**Medlemsregister:** Jan-Erik Westlund

**Bihälsoansvarig:** Christoph Frank

**Utbildningsansvarig:** Vakant. Beslut på nästa styrelsemöte

**Kvalitetsansvarig:** Jan-Erik Westlund och Christer Ställberg. I detta uppdrag ingår också att vara ordförande för honungsbedömningskommittén.

**Hemsidesansvarig:** Jan-Erik Westlund

**Ombud till Riksförbundet** Tomas Wärnfeldt och Jonas Neiström, ordinarie ombud, Berit Gustafsson, ersättare. Valet gäller fram till vårt nästa årsmöte om Riksförbundet skulle kalla till extra stämma.

### § 10 Arvode till styrelsens medlemmar

Årsmötet beslutade att avsätta 3 500 kr att fördela till styrelsens medlemmar för det arbete de lägger ner.

**Styrelsen beslutade** att 3 500 kr ska fördelas lika mellan samtliga 7 styrelseledamöter, dvs 500 kr vardera. Utbetalningen sker under december månad.

### § 11 Övriga frågor

#### Förfrågan från Jordbruksverket

Jonas har fått en förfrågan om Dalarnas biodlardistrikt är intresserade av att delta i ett "bilabbprojekt". Är någon biodlare intresserad av att låna en kupa som är "uppkopplad" och som ska ingå i projektet?

**Styrelsen beslutade att delta och Tomas Wärnfeldt anmäler sitt intresse.**

### § 12 Nästa styrelsemöte

**Styrelsen beslutade** att nästa styrelsemöte ska äga rum den 6 april kl.18.00 i Rättvik, i Dalakrafts lokaler.

### § 13 Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat.

*Maria Ivarsgård*

Maria Ivarsgård, Justerare

*Jonas Neiström*

Ordförande  
Jonas Neiström

*Berit Gustafsson*

Sekreterare  
Berit Gustafsson